

Styre møte 03-15.05.2020

**Agenda:**

1. VA-prosjektet  
Bygg få inn ekspertise på mur. De har kommet med anbefaling, Går for Termo mur, Litt høyere kost, men beste løsning mhp styrke.
2. Lyskaster i havna, bytte til LED med bevegelse sensor.
3. Når en først har betongbil i Havne, benyttes overskytende betong til å fylle opp under betongplata ved kran. Toppbordet fjernes, så det bli enkelt å fylle inn.
4. 1. utkast av HMS plan presentert, jobber videre med den. Paal og Henning.
5. Møte plan framover, 2. tirsdag i måneden.